



PRIMARUL MUNICIPIULUI BAIA MARE

Str. Gheorghe Șincai 37
430311, Baia Mare, România
Telefon: +40 262 213 824
Fax: +40 262 212 332
Email: primar@baiamare.ro
www.baiamare.ro

Referat de aprobare a proiectului de hotărâre:

privind aprobarea Ghidului Solicitanților actualizat pentru acordarea de finanțări nerambursabile de la bugetul local în baza Legii nr. 350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general în domeniul cultură și a O.G. nr. 51/1998 privind îmbunătățirea sistemului de finanțare nerambursabilă a proiectelor culturale, cu modificările și completările ulterioare

Interesul Municipiului Baia Mare este de a sprijini activitatea culturală din municipiu, prin păstrarea și promovarea tradiției culturale, creșterea accesului cetățenilor la actul cultural și a gradului de implicare a acestora în acțiuni culturale. Totodată, multitudinea de activități culturale din municipiu vor putea fi susținute și implementate, în special pentru educație și recreere. Cultura este un domeniu extrem de vast, care ne definește și diferențiază ca ființe raționale, o activitate în care trebuie să investim pentru dezvoltarea armonioasă a unui oraș. Finanțarea proiectelor culturale este o necesitate pentru municipiu, susținerea tuturor entităților în acțiunilor lor duce la dezvoltarea comunității noastre.

Având în vedere

- modificările legislative aduse de O.U.G. nr. 120/2021 privind administrarea, funcționarea și implementarea sistemului național privind factura electronică RO e-Factura și factura electronică în România, precum și pentru completarea Ordonanței Guvernului nr. 78/2000 privind omologarea, eliberarea cărții de identitate a vehiculului și certificarea autenticității vehiculelor rutiere în vederea introducerii pe piață, punerii la dispoziție pe piață, înmatriculării sau înregistrării în România, precum și supravegherea pieței pentru acestea, cu modificările și completările ulterioare și
- modificările legislative ale Ordonanței Guvernului nr. 51/1998 privind îmbunătățirea sistemului de finanțare nerambursabilă a proiectelor culturale prin O.G. nr. 20/2024 propunem adaptarea Ghidului solicitanților în acord cu aceste modificări legislative.

Dintre propunerile de modificare, enumerăm:

- Limita superioară a finanțării nerambursabile care poate fi acordată unui proiect este de 20.000 lei.

- Modificarea procedurii de transmitere și înregistrare a Propunerii de proiect și a documentației de completare, astfel:

”Documentația care conține Propunerea de proiect trebuie înregistrată la Primăria Municipiului Baia Mare, str. Gheorghe Șincai nr. 37 - Centrul de Informații pentru Cetățeni. Documentația, semnată cu semnătură electronică, poate fi trimisă înainte de termenul limită și prin e-mail, la adresa cic@baiamare.ro, dar, ulterior, în maxim 3 zile calendaristice trebuie prezentată sub formă tipărită la sediul din Baia Mare, str. Vasile Alecsandri nr. 81 cu nr. de înregistrare menționat pe plic.

Cererile de finanțare nerambursabilă trimise exclusiv prin mijloace electronice sau trimise la alte adrese ori peste termenul-limită indicat în anunțul de participare nu vor fi luate în considerare și

vor fi restituite solicitanților așa cum au fost depuse, fără a fi deschise” și ”Documentele scrise pentru completare pot fi trimise și prin e-mail la adresa finantari@baiamare.ro, beneficiarul având obligația de a transmite documentele respective în cel mult 24 de ore și sub formă de scrisoare prin poștă sau să le depună personal la Serviciul Relații cu Publicul al Municipiului Baia Mare în atenția Serviciului Parteneriate Civice.”

- Modificarea grilei de evaluare a propunerilor de proiecte prin includerea unor subcriterii suplimentare de evaluare a beneficiarilor proiectului și a procentelor de cofinanțare.
- Eliminarea plafonului de 30% din valoarea eligibilă a proiectului aferent cheltuielilor privind onorariile și drepturile de autor
- Majorarea plafonului de cheltuieli ocazionate de masa participanților și/sau invitaților la 265 lei/zi.

Pentru aceste considerente propun aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea Ghidului Solicitanților actualizat pentru acordarea de finanțări nerambursabile de la bugetul local în baza Legii nr. 350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general în domeniul cultură și a O.G. nr. 51/1998 privind îmbunătățirea sistemului de finanțare nerambursabilă a proiectelor culturale, cu modificările și completările ulterioare

Inițiator,

p. Primar
Viceprimar desemnat
Ioan Doru Dăncuș